

交通消息

(四月份)

△ 橫貫公路工程完竣，於四月廿六日舉行全線試車。
△ 大肚山線鐵橋重建完成，於四月四日開放行車。
△ 戰時交通防護條列業已完成立法程序，竊盜損毀成災者處死刑。

△ 臺省府周主席指示本省長期發展交通四原則：①在量的方面擴充，同時應注意質的平衡，②今後交通發展應顧到經濟價值，以免負累，③公路應以發展市區道路為重點，④氣象所應加強氣象預報。

△ 國產柴油公車行驶臺北市區。

△ 裕隆廠製之小轎車第一輛出廠。
△ 臺為響應世界難民籌募救濟款，全球七十個國家定於四月七日發行紀念郵票，我國亦發新郵共襄義舉。
△ 北市自動電話續增八千號。
△ 電信局於四月十一日開辦三重電話業務，叫接用戶先撥「九七一」。
△ 沿海輪船修船貸款辦法四月廿七日公佈。
△ 港口管制辦法修正定四月一日起實施。

(五月份)

△ 臺鐵新購進之柴油電氣機車，五月一日參加縱貫線行駛，先駛於臺北、臺中、彰化間。
△ 橫貫公路全部完成，於五月四日移交省府接管並於九日正式通車。
△ 北部橫貫公路今秋開工興建，工費預算九千萬元。九日正

△ 殷臺公司承造第二艘油輪「自由」號於五月廿一日舉行命名禮，預定九月初可下水。
△ 縱貫線微波電話，交通部核准裝置。
△ 橫貫線風景明信片，每套十元，五月九日起發售。
△ 泰國國際航空公司臺北線于五月正式開航。
△ 新油輪裕民號五月二日首次返國。

(六月份)

△ 五十年度本省交通建設預算列四億九千萬臺幣及千餘萬美元。
△ 交通大學電子研究所六月廿六日舉行首屆畢業禮，由李熙謀所長主持。
△ 公路法七月一日實施，公路局財產轉移已作原則上決定。

△ 公路客車連續肇事，失職人員均已受懲處。
△ 五月份車禍二六四次，死亡四八人，受傷四〇五人。
△ 大肚海線鐵橋竣工，縱貫線六月廿七日雙線通車。
△ 屏東岡山兩地立即電話開放。
△ 錄音郵件「郵票六月廿七日起發行」。
△ 空郵改善寄歐洲信件可早到一天。

△ 中越開放直達無線電話。
△ 建立微波無線電臺我獲貸二百萬美元，已在華府舉行簽字儀式。
△ 本省六十年來颱風災害達二一九次。
△ 高雄港五月份裝卸量創紀錄。
△ 殷臺造船公司計劃擴大營業範圍，製造電冰箱冷氣機工業用具及機器等。
△ 擴建基隆外港，決在本年內動工，所需費用已獲美援貸款，首期七項工程訂五年完成。
△ 東高航空班機因乘客減少虧蝕，下月起決停航。